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Vragen van de leden Karabulut (SP), Van den Hul en Ploumen (beiden 
PvdA), Van Ojik (GroenLinks) en Van Raan (PvdD) aan de Ministers van 
Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over het bericht dat de VS alle hulp aan UNRWA 
stopt (ingezonden 5 september 2018). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht dat de Amerikaanse regering stopt met alle hulp 
aan de VN-organisatie voor hulp aan Palestijnse vluchtelingen UNRWA, 
waarvan vijf miljoen Palestijnen volledig afhankelijk zijn?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze vijf miljoen Palestijnen niet het slachtoffer mogen 
worden van de politieke grillen van president Trump? Zo ja, welke stappen 
gaat u ondernemen om dit zoveel mogelijk te voorkomen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het oneerlijk is om UNRWA de schuld te geven van het 
uitblijven van een politieke oplossing en dat het aanwijzen van hulpverleners 
als schuldigen het vredesproces enkel in de weg staat? Zo nee, waarom niet? 
Zo ja, wat is volgens u de kern van het uitblijven van een politieke oplossing? 

Vraag 4
Deelt u de zorg van verschillende waarnemers en defensiefunctionarissen 
binnen het Israëlische leger dat door dit besluit meer Palestijnen zich bij 
Hamas aan zullen sluiten? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u het mogelijke voornemen van de Palestijnse president 
Abbas om de beslissing in de VN-Veiligheidsraad of de Algemene Vergade-
ring van de VN aan te vechten? Zou u een dergelijke stap aanmoedigen? 
Graag een toelichting. 

1 https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/vs-schrappen-alle-donaties-aan-vn-
hulporganisatie-voor-palestijnen-~b699674e/
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Vraag 6
Bent u bereid om er bij de Verenigde Staten op aan te dringen de bijdrage 
niet te schrappen? Zo ja, op welke manier en wanneer gaat u dit doen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid om – in navolging van uw Duitse, Britse en Ierse ambtsgenoten 
en de EU – ook bilateraal extra middelen voor de UNRWA beschikbaar te 
stellen? Zo ja, kunnen deze middelen al bij de komende begroting verwacht 
worden? Zo nee, waarom niet?2

2 https://eeas.europa.eu/headquarters/headquarters-homepage/49983/statement-spokesperson-
unrwa_en; https://www.dw.com/en/germany-to-boost-funds-for-un-palestinian-agency/a-
45304802; https://www.gov.uk/government/news/minister-for-the-middle-east-statement-on-
unrwa; https://www.aljazeera.com/news/2018/09/donors-increase-palestine-refugee-agency-
funding-cuts-180902085540064.html
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